## CERTIFICATE Number: BV-COC-125125

Issued: **May 21<sup>st</sup>, 2015** Valid until: **May 20<sup>th</sup>, 2020** 

Bureau Veritas Certification certifies that the company: Bureau Veritas Certification certifica que la empresa :

## IMPRENTA MUNDO, S.L.U.

has implemented a FSC products group control system according to the Forest Stewardship Council certification system, in the following location(s):

ha implantado un sistema de control de sus productos FSC conforme con el sistema de certificación del Forest Stewardship Council, en el centro :

IMPRENTA MUNDO, S.L.U.

RUA DAIMLER, 38. POLIGONO ESPIRITU SANTO

15650 – CAMBRE , A CORUÑA - SPAIN

for its activities concerning: para las siguientes actividades :

## Pre-printing, offset printing and processes of completition of all type of jobs related to the paper certified FSC 100%, FSC MIX or FSC RECYCLED.\*

\* Updated list of products & species on the www.info.fsc.org / Lista actualizada de productos y especies en la web www.info.fsc.org

This company has been assessed and found to conform to the requirements of the: Esta empresa ha sido evaluada y considerada conforme con los requisitos del:

FSC Chain of Custody standard, Ref.: FSC-STD-40-004, v. 2.1 This certificate is valid for a 5 years period. Este certificado es válido durante 5 años.

Paris La Défense, **May 21<sup>st</sup>, 2015** 

Bureau Veritas Certification France Wood Forest Department Head

Antoine HUGUET

The validity of this certificate shall be verified on: www.info.fsc.org

This certificate itself does not constitute evidence that a particular product supplied by the certificate holder is FSC-certified or FSC Controlled Wood. Products offered, shipped or sold by the certificate holder can only be considered covered by the scope of this certificate when the required FSC claim is clearly stated on invoices and shipping documents.

Accredited office: Bureau Veritas Certification Holding, 67/71 Boulevard du Château, 92200 Neuilly sur Seine, France: <u>www.bureauveritas.com</u> FSC<sup>TM</sup> accredited certification body Accreditation Code: FSC-ACC-020

**Certification decision office:** Bureau Veritas Certification France, 60, avenue du Général de Gaulle, 92046 Paris La Défense Cedex, France

Management office: Bureau Veritas Certification Spain

A list of the products or services that are included in the scope of the certificate may be obtained on request to Bureau Veritas Certification.

This certificate remains the property of Bureau Veritas Certification,

all copies or reproductions and the certificate itself shall be returned or destroyed on Bureau Veritas request.

All certificates not in English are for reference only.

Internal ref: 8675954 – version 6.0 – Edition 1



The mark of responsible forestry